

總幹事的話

新年篇



加拿大建道中心總幹事 陳偉明博士

撰寫本文之時，正是農曆新年「蛇年」的大年初一。在此祝大家常常經歷主救恩的寶貴！約翰福音3章14-15節提到：「摩西在曠野怎樣舉蛇，人子也必照樣被舉起來，叫一切信祂的人得永生。」這段經文的背景是民數記21章4-7節：原來摩西在曠野中將銅蛇掛高舉在杆上，是照上主的指示，讓以色列百姓得以脫離那因埋怨上主叫他們遇到困難而承擔的惡果——毒蛇的侵害。而基督也必須被高舉，藉著祂的犧牲，凡信靠祂的人可以得到永生。

今年是加拿大建道中心35周年，我們的主題是「連繫·同行」，我們首要是與神同行，而基督就是這條道路。當日神用蛇去管教祂的百姓，也用同一個蛇被掛（處死）的形象提醒他們神的憐憫和醫治會臨到望著想起上主的管教而懊悔回轉的百姓。耶穌基督在十字架上被舉起，他已經為我們的罪付出了死亡的代價，我們透過信靠祂的犧牲和復活，得著永生。神拯救凡從罪中回轉接受基督的人。沒有這個異象、認知和心態，恐怕代表敬畏神的心也欠奉，而不與基督連繫的神學教育也就成為沒有帶來整全生命更新的頭腦活動而已。作為一個培養神國工人的神學教育機構，我們在教導學生認識聖經、闡述神學真理的同時，也必須時刻將目光轉向基督的救贖工作。我們盼望眾學生都被訓練成為能夠宣揚基督十字架上救恩的人。我們不僅要傳授知識與技巧，更重要的是要讓學生體會基督的愛與使命，成為能夠在當今社會中活出信仰的門徒。作為神的子民——耶穌基督真實的門徒，我們在世無論面對甚麼挑戰，遇到甚麼世俗的誘惑或是生活的困境，都要堅持信靠基督是唯一的盼望。不只是信主那一刻，信徒一生也要「仰望主耶穌基督的憐憫，直到永生」（猶1:21）。

感謝主，建道一向高舉的是耶穌基督，辦的是以基督為中心，連於這位教會元首的神學教育。為此，建道中心也盼望與北美的眾教會及華人（懂粵語）的基督徒同行。這是我們對神呼召和帶領的回應。在這新一年的開始，我們呼籲你來與我們一同走這條與神同行的路。為了實踐這個使命，我們需要您的支持。今年，我們的年度預算達到40萬加幣。這筆預算將用於中心同工人手的加添，班房設備、圖書館資源和會議室等的維修與翻新，在當中我們希望可以把中心的會議室轉化成一個安靜操練、禱告分享以及靈命塑造的空間，我們相信，一個更好的學習與禱告空間，可以幫助學生更專注的學習和與神和彼此連繫。

最後，「永遠高舉耶穌」也代表為跟隨和事奉祂而終生學習和裝備。我們誠意邀請您能關注我們提供的各種課程，包括基督教信仰證書(Certificate)課程、先導文憑(Mini Diploma)課程，還是基督教信仰碩士 (Master of Christian Faith in Biblical Studies) 和基督教研究碩士 (Master of Christian Studies) 課程。我們的課程設計旨在幫助學員深刻理解神學真理，並將其應用於現實生活中。這不僅是治學精神的操練，更是靈命成長的旅程。無論是作為學生，還是義工，又或者是禱告以及奉獻支持者；無論是金錢上還是時間上的奉獻，每一分支持對我們來說都極為寶貴。

願神賜福給您，在新的一年，恩典滿滿，福澤他人！

主僕，
陳偉明
加拿大建道中心總幹事
建道神學院神學系助理教授
2025年1月29日

奉獻支持

掃描以下QR code
或使用奉獻封

